Вариант 3
Часть 1

	Ответом на задания В1 – В14 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов №1 справа со налево от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерения писать не нужно.


В1. Цена на электрический чайник была повышена на 16% и ставила 3480 рублей. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены? 

В2.На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Томске с 8 по 24 января 2005 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа впервые выпало ровно 1,5 миллиметра осадков.

[image: image1.png]a0
35
30
25
20
15
10
05
00

v \Vasiver

59 10111213 141515 17 15 19 20 21 22 23 24





В3. Найдите площадь закрашенной фигуры на координатной плоскости. 
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В4. Для строительства гаража можно использовать один из двух типов фундамента: бетонный или фундамент из пеноблоков. Для фундамента из пеноблоков необходимо 5 кубометров пеноблоков и 3 мешка цемента. Для бетонного фундамента необходимо 5 тонн щебня и 50 мешков цемента. Кубометр пеноблоков стоит 2500 рублей, щебень стоит 650 рублей за тонну, а мешок цемента стоит 190 рублей. Сколько рублей будет стоить материал, если выбрать наиболее дешевый вариант? 

В5.Найдите корень уравнения .
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В6.  В треугольнике ABC угол [image: image4.png]


равен [image: image5.png]90"



, [image: image6.png]


5, [image: image7.png]


4. Найдите синус внешнего угла при вершине A.
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В7. Найдите значение выражения [image: image9.png]


 при [image: image10.png]


. 

В8.На рисунке изображен график производной функции [image: image11.png]


, определенной на интервале [image: image12.png](—=7:14)



. Найдите количество точек максимума функции [image: image13.png]


на отрезке [image: image14.png]


.
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В9.В правильной четырехугольной пирамиде SABCD  точка О – центр основания, SO =10. BD =48. Найдите боковое ребро  SA.
В10.Передна началом футбольного матча судья бросает монету, чтобы определить, какая из  команд   будет перваявладеть мячом. Команда «Меркурий» по очереди играет с командами «Марс», «Юпитер» и «Уран». Найдите вероятность того, что по всех матчах право владеть мячом выиграет команда «Меркурий»
В11. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные углы многогранника прямые). 
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В12. Операционная прибыль предприятия в краткосрочном периоде вычисляется по формуле: [image: image17.png]n(g)=qglp—v)—




 Компания продаёт свою продукцию по цене [image: image18.png]


 руб. за штуку, переменные затраты на производство одной единицы продукции составляют [image: image19.png]


 руб. за штуку, постоянные расходы предприятия [image: image20.png]


 700 000 руб. в месяц. Определите наименьший месячный объём производства q (шт.), при котором прибыль предприятия будет не меньше 300 000 руб. в месяц. 

В13. На изготовление 99 деталей первый рабочий затрачивает на 2 часа меньше, чем второй рабочий на изготовление 110 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 1 деталь больше, чем второй. Сколько деталей в час делает второй рабочий? 

В14. Найдите наибольшее значение функции [image: image21.png]12cosx+6V3-x—2V3n+6




на отрезке [image: image22.png]S



. 
Часть 2
	Для записи решений и ответов на задания С1 – С6 используйте бланк ответов №2. Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное  решение и ответ.


С1. Решите уравнение 3sin2x– 4cosx + 3sinx -2 = 0. Укажите корни, принадлежащие отрезку [[image: image24.png]


 ; [image: image26.png]


 ]

С2. В правильной шестиугольной призме АВСДЕFА1В1С1Д1E1F1, все ребра которой равны 1, найдите расстояние от точки В до прямой E1F1.
